
チョイソコかりや アンケート（速報値）

資料１ー２



１. アンケート調査について
対象 チョイソコ登録者（利用者・非利用者） チョイソコ運行区域の住民（非登録者）

目的 チョイソコかりやの利用状況や外出に関する変
化等の把握

普段の外出状況やチョイソコかりやの認知度等
の把握

手法 配付：アンケートを郵送で配付
回収：郵送回収もしくはWEB回答（調査票にQRコードを添付）

期間
発送：6月4日（火）
〆切：6月21日（金）
（※6月26日到着分までを分析対象とした）

発送：6月4日（火）
〆切：6月19日（水）
（※6月26日到着分までを分析対象とした）

対象者数 チョイソコかりや登録者554名
（利用者154名 非利用者400名）

チョイソコかりや運行区域の住民を対象に、
年齢別で数が等しくなるように無作為に抽出

（2,100名）

回収状況
利用者 ：125名（回収率81.2％）
非利用者：277名（回収率69.3％）

866名（回収率41.2％）
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回答者
数

（A）
構成比
(％)

対象者数
（B）

回答率
（A/B）

24歳以下 0 0.0% 3 0.0%
25歳以上29歳以下 0 0.0% 0
30歳以上34歳以下 0 0.0% 0
35歳以上39歳以下 1 0.8% 1 100.0%
40歳以上44歳以下 0 0.0% 1 0.0%
45歳以上49歳以下 0 0.0% 0
50歳以上54歳以下 0 0.0% 2 0.0%
55歳以上59歳以下 0 0.0% 3 0.0%
60歳以上64歳以下 5 4.0% 9 55.6%
65歳以上69歳以下 4 3.2% 5 80.0%
70歳以上74歳以下 9 7.2% 15 60.0%
75歳以上79歳以下 24 19.2% 44 54.5%
80歳以上84歳以下 37 29.6% 40 92.5%
85歳以上 39 31.2% 31 125.8%
未記入など 6 4.8% 0
計 125 100.0% 154 81.2%

3.2%
4.0%

78.4% 6.4% 8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員（公務員を含む） アルバイト・パート 無職 その他 未記入など

２. チョイソコ登録者（利用者）アンケート調査結果
（１）個人属性

年齢別回収数 性別

24.0% 68.8% 7.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性 女性 未記入など

23.2% 17.6% 27.2% 12.0% 3.2% 10.4% 6.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

井ケ谷町 西境町 東境町 今川町 今岡町 一里山町 未記入など

職業

地区

（N=125）

（N=125）

（N=125）
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２. チョイソコ登録者（利用者）アンケート調査結果
（２）チョイソコかりやについて

利用目的

66.4%

42.4%

20.8%

22.4%

11.2%

1.6%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

通院

買い物

趣味、娯楽など楽しみ

公共施設

飲食店

通勤・通学

その他

利用して良かったこと

84.8%

44.0%

42.4%

58.4%

27.2%

59.2%

12.0%

1.6%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

停留所が自宅近くにある

バスで行けなかった目的地に行ける

目的地まで早く着く

行きたい時間に行ける

外出する機会が増える

家族や知人に頼らず移動できる

チョイソコイベントに参加できる

特に良かったと思うことはない

その他

（N=125）

（N=125）

（その他の回答）
・美容室、ヘアーカット
・サロン
・谷口クリニック
・眼科
・付き添い
・仕事 など

（その他の回答）
・楽しい地域になってよかった
・運転手さんがとても親切
・運転手さんや乗り合わせた人と会話ができる など
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２. チョイソコ登録者（利用者）アンケート調査結果
（２）チョイソコかりやについて

外出頻度の変化

40.8%

36.7%

39.5%

33.3%

50.0%

33.3%

45.8%

37.8%

35.9%

54.4%

56.7%

55.8%

16.7%

50.0%

66.7%

54.2%

62.2%

56.4%

0.8%

1.2%

2.6%

4.0%

6.7%

3.5%

50.0%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=125)

男性（N=30)

女性（N=86)

～64歳(N=6)

65～69歳(N=4)

70～74歳(N=9)

75～79歳(N=24)

80～84歳(N=37)

85歳以上（N=39)

性
別

年
齢

外出する機会が増えた 以前と変わらない 外出する機会は減った 未記入など 5

全体では40.8％が「外出する機会が増えた」と回答

70歳代後半で割合が高い



２. チョイソコ登録者（利用者）アンケート調査結果
（２）チョイソコかりやについて

利用して不便だったこと

43.2%

55.2%

25.6%

9.6%

12.0%

4.0%

7.2%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市外に行けない

市内の運行区域外に行けない

目的地が少ない

予約が面倒

時間帯が合わない

慣れない交通手段であり不安である

その他

特にない

具体的な場所

目的施設名 件数

大西内科クリニック 5

ちあき眼科クリニック（豊田市） 4

豊明駅（豊明市） 3

刈谷市美術館 3

前原外科（豊明市） 3

富士松駅 2

アピタ知立（知立市） 2

（N=125）

（上表は２件以上回答があった施設を記載）
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目的施設名 件数

刈谷豊田総合病院 11

藤田医科大学（豊明市） 11

刈谷駅 10

刈谷市役所 9

ザ・ビッグ 9

知立駅（知立市） 6

アピタ刈谷 6

運行区域・目的地に関する
割合が高い



26.4%

28.8%

52.0%

9.6%

46.4%

57.6%

71.2%

46.4%

24.0%

16.8%

17.6%

19.2%

19.2%

15.2%

9.6%

21.6%

9.6%

9.6%

8.8%

7.2%

4.8%

5.6%

3.2%

7.2%

16.0%

17.6%

4.8%

31.2%

8.0%

2.4%

4.0%

7.2%

8.0%

12.8%

4.8%

2.4%

2.4%

2.4%

16.8%

18.4%

15.2%

17.6%

16.0%

16.8%

14.4%

17.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

運行曜日

運行時間帯

運賃

運行区域

停留所の位置

車両の大きさ

運転手の対応

予約のしやすさ

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 分からない 未記入など

２. チョイソコ登録者（利用者）アンケート調査結果
（２）チョイソコかりやについて

各項目の満足度
（N=125）
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満足の割合が高い

満足の割合が低い

満足の割合が低い



71.2%

5.6%

4.0%

3.2%

2.4%

11.2%

0% 20% 40% 60% 80%

乗り継いだことはない

かりまる：東境線に乗り継いだ

かりまる：西境線に乗り継いだ

名鉄バス：刈谷・愛教大線に乗り継いだ

名鉄バス：愛教大線（知立～みよし間）に乗り継いだ

名鉄電車に乗り継いだ

２. チョイソコ登録者（利用者）アンケート調査結果
（２）チョイソコかりやについて

乗り継いだことはあるか

乗り継いだ駅・バス停（自由回答）

・富士松駅（全19件）
・未記入 （全18件）

（N=125）
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70.8%

27.4%

28.3%

31.0%

2.7%

0.9%

3.5%

0% 50% 100%

電話予約は時間などを相談できるため

インターネットは不安または使えないため

予約の完了の確認ができるため

電話以外の予約方法を知らないため

コールセンターと話をすることが楽しいため

特に理由はない

その他

90.4%

86.7%

93.0%

33.3%

75.0%

88.9%

95.8%

91.9%

100.0%

4.0%

6.7%

3.5%

50.0%

25.0%

11.1%

5.6%

6.7%

3.5%

16.7%

4.2%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=125)

男性(N=30)

女性(N=86)

～64歳(N=5)

65～69歳(N=4)

70～74歳(N=9)

75～79歳(N=24)

80～84歳(N=37)

85歳以上（N=39)

性
別

年
齢

電話 インターネット 未記入など

２. チョイソコ登録者（利用者）アンケート調査結果
（３）予約方法について

普段の予約方法

電話選択理由

電話で不便に感じること

11.5%

4.4%

3.5%

70.8%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

電話がつながらない

コールセンターの対応が分かりにくい

予約がとれない

不便に感じることはない

その他
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（N=113）

（N=113）

普段、「電話で予約」と回答した方



２. チョイソコ登録者（利用者）アンケート調査結果
（４）チョイソコ導入前後での交通手段の変化

48

35

16

23

46

29

41

10

2

21

38

0

5

38

25

12

17

27

19

30

6

1

15

33

0

3

0 10 20 30 40 50 60

かりまる：東境線

かりまる：西境線

名鉄バス：刈谷・愛教大線

名鉄バス：愛教大線

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（家族の送迎）

自動車（その他の送迎）

二輪車（バイク）

二輪車（自転車）

徒歩

移動していない

その他
（人）

登録する前に利用していた移動手段

登録した後も利用している移動手段
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回答者数
（A）

構成比
(％)

対象者数
（B）

回答率
（A/B）

24歳以下 2 0.7% 4 50.0%
25歳以上29歳以下 2 0.7% 3 66.7%
30歳以上34歳以下 0 0.0% 3 0.0%
35歳以上39歳以下 3 1.1% 6 50.0%
40歳以上44歳以下 0 0.0% 2 0.0%
45歳以上49歳以下 5 1.8% 6 83.3%
50歳以上54歳以下 7 2.5% 6 116.7%
55歳以上59歳以下 6 2.2% 9 66.7%
60歳以上64歳以下 11 4.0% 11 100.0%
65歳以上69歳以下 18 6.5% 22 81.8%
70歳以上74歳以下 33 11.9% 43 76.7%
75歳以上79歳以下 76 27.4% 105 72.4%
80歳以上84歳以下 71 25.6% 99 71.7%
85歳以上 38 13.7% 81 46.9%
未記入など 5 1.8% 0
計 277 100.0% 400 69.3%

（１）個人属性
年齢別回収数 性別

職業

地区

３. チョイソコ登録者（未利用者）アンケート調査結果

34.7% 63.9%
0.4%

1.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性 女性 答えたくない 未記入など

23.1% 18.1% 35.7% 5.8% 7.6% 7.9% 1.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

井ケ谷町 西境町 東境町 今川町 今岡町 一里山町 未記入など

3.6%

3.6%
7.9%

0.4%
76.5% 5.1% 2.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

会社員（公務員を含む） 自営業 アルバイト・パート 学生 無職 その他 未記入など

（N=277）

（N=277）

（N=277）
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主
な
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女性の割合が高い



11.6%

13.7%

8.4%

12.6%

8.4%

62.1%

34.7%

7.4%

2.1%

15.8%

21.1%

1.1%

0% 50% 100%

かりまる：東境線

かりまる：西境線

名鉄バス：刈谷・愛教大線

名鉄バス：愛教大線（知立～みよし間）

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（家族の送迎）

自動車（その他の送迎）

二輪車（バイク）

二輪車（自転車）

徒歩

その他

３. チョイソコ登録者（未利用者）アンケート調査結果

34.3%

6.1%

22.4%

7.2%

15.9%

15.2%

4.0%

3.2%

8.3%

1.1%

2.5%
75.8%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80%

他の交通手段の方が便利なため

外出する機会がないため

行きたい目的地に行けないため

最寄りに停留所がないため

乗りたい時間に運行していないため

乗りたい曜日に運行していないため

利用の仕方が分からないため

利用料金が高いため

予約が面倒なため

相乗りに抵抗があるため

新しい乗り物で不安なため

今は利用しないが、将来のために必要と考え会員登録しているため

その他

チョイソコをこれまで利用しなかった理由

普段利用する交通手段

（N=277）
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（２）チョイソコかりやについて

（N=95）



３. チョイソコ登録者（未利用者）アンケート調査結果
（２）チョイソコかりやについて

今後、チョイソコを利用しようと思うか

83.0%

75.0%

100.0%

87.9%

81.6%

88.7%

76.3%

1.8%

8.3%

1.3%

2.6%

11.6%

16.7%

12.1%

11.8%

11.3%

13.2%

3.6%

0.0%

5.3%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=277)

～64歳（N=36)

65～69歳（N=18)

70～74歳（N=33)

75～79歳（N=76)

80～84歳（N=71)

85歳以上（N=38)

年
齢

思う

思わない

分からない

未記入など
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83.0％が「利用しようと思う」と回答

「70歳代前半」～
「80歳代前半」で
割合が高い



４. 住民アンケート調査結果
（１）個人属性

年齢別職業

14

40.1%

30.0%

54.3%

50.0%

42.6%

37.0%

33.3%

31.3%

32.9%

32.5%

54.8%

38.6%

46.2%

34.3%

41.8%

20.0%

56.8%

70.0%

45.7%

50.0%

55.6%

60.9%

64.4%

64.1%

64.3%

67.5%

41.9%

61.4%

49.5%

60.0%

50.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=866)

24歳以下(N=30)

25歳～29歳(N=35)

30歳～34歳(N=38)

35歳～39歳(N=54)

40歳～44歳(N=46)

45歳～49歳(N=45)

50歳～54歳(N=64)

55歳～59歳(N=70)

60歳～64歳(N=80)

65歳～69歳(N=93)

70歳～74歳(N=88)

75歳～79歳(N=93)

80歳～84歳(N=70)

85歳以上(N=55)

未記入など(N=5)

男性 女性 答えたくない 未記入など

29.3%

43.3%

77.1%

73.7%

44.4%

56.5%

51.1%

56.3%

48.6%

28.8%

14.0%

5.7%

39.3%

13.3%

8.6%

2.6%

27.8%

6.5%

6.7%

6.3%

15.7%

23.8%

44.1%

65.9%

74.2%

82.9%

90.9%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=866)

24歳以下(N=30)

25歳～29歳(N=35)

30歳～34歳(N=38)

35歳～39歳(N=54)

40歳～44歳(N=46)

45歳～49歳(N=45)

50歳～54歳(N=64)

55歳～59歳(N=70)

60歳～64歳(N=80)

65歳～69歳(N=93)

70歳～74歳(N=88)

75歳～79歳(N=93)

80歳～84歳(N=70)

85歳以上(N=55)

未記入など(N=5)

会社員（公務員を含む） 自営業 アルバイト・パート
学生 無職 その他
未記入など

井ケ谷町 西境町 東境町 今川町 今岡町 一里山町 未記入など 計

217 150 231 50 98 115 5 866

年齢別性別

地区別回収数



86.3%

27.9%

42.5%

6.6%

17.6% 16.7%

8.4%

3.2%

86.2%

13.8%

41.0%

10.6%

39.6%

17.1%

7.8%

2.8%

81.3%

22.0%

56.0%

4.0%

12.7%

12.7%
8.0%

5.3%

92.2%

25.1%

45.0%

7.4%
11.3%

17.3% 8.2%

1.3%

82.0%

42.0% 44.0%

2.0% 10.0%

20.0%

12.0%

6.0%

90.8%

38.8%

29.6%

0.0%

4.1%

12.2%

9.2%

0.0%

78.3%

53.9%

33.0%

8.7% 9.6%

22.6%

8.7%

7.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

国
道1

号
以
北
の
刈
谷
市
内

国
道1

号
以
南
の
刈
谷
市
内

豊
明
市
内

豊
田
市
内

み
よ
し
市
内

そ
の
他
市
町

宅
配
を
利
用
し
て
い
る

普
段
、
買
い
物
に
行
か
な
い

全体(N=866)

井ケ谷町(N=217)

西境町(N=150)

東境町(N=231)

今川町(N=50)

今岡町(N=98)

一里山町(N=115)

４. 住民アンケート調査結果
（２）普段の買い物先
普段の買い物先
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市町名 件数

名古屋市 65

知立市 64

東郷町 26

東浦町 23

日進市 10

安城市 9

岡崎市 3

大府市 2

長久手市 1

高浜市 1

常滑市 1

その他 6

具体的な場所

「西境町」の割合が高い

北と南の３地区ずつで
傾向が異なる

いずれの地区
も割合は高い



４. 住民アンケート調査結果
（２）普段の買い物先

4.8%

1.8%

1.9%

1.8%

1.2%

81.0%

26.2%

3.0%

2.3%

11.3%

14.9%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

かりまる：東境線

かりまる：西境線

名鉄バス：刈谷・愛教大線

名鉄バス：愛教大線（知立～みよし間）

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（家族の送迎）

自動車（その他の送迎）

二輪車（バイク）

二輪車（自転車）

徒歩

その他

（N=831）

買い物時の交通手段

16

34.6%

42.6%

16.9%

2.9%

31.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

バス路線がないため

自動車を自分で運転できないため

送迎をお願いできないため

タクシーを手配できないため

その他

（N=136）不便さを感じる場面

「自身の運転」や「送迎」以外に
公共交通に起因する不便さも回答



59.1%

32.6%

26.2%

7.7%
4.2%

11.5%
14.0%

62.7%

20.7%
23.5%

9.7%

10.6%

8.8%

15.7%

66.0%

22.7%

36.0%

4.7%

2.0%

9.3%

14.7%

65.4%

26.4%

29.4%

9.1% 3.9%

14.3% 15.2%

40.0%

50.0%

24.0%

4.0%

0.0%

8.0%

14.0%

42.9%

55.1%

26.5%

7.1%

0.0%

11.2%
9.2%

54.8%
53.0%

13.9%
7.8%

0.9%

15.7%

12.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

国
道1

号
以
北
の
刈
谷
市
内

国
道1

号
以
南
の
刈
谷
市
内

豊
明
市
内

豊
田
市
内

み
よ
し
市
内

そ
の
他
市
町

普
段
、
病
院
に
行
か
な
い

全体(N=866)

井ケ谷町(N=217)

西境町(N=150)

東境町(N=231)

今川町(N=50)

今岡町(N=98)

一里山町(N=115)

４. 住民アンケート調査結果
（３）普段の通院先
普段の通院先
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市町名 件数

知立市 45

名古屋市 23

安城市 13

東郷町 6

大府市 6

岡崎市 3

日進市 3

豊明市 2

豊川市 1

東海市 1

高浜市 1

具体的な場所

北と南の３地区ずつで
傾向が異なる

北の３地区で
割合が高い



４. 住民アンケート調査結果
（３）普段の通院先

3.0%

1.8%

1.1%

1.9%

2.7%

78.9%

22.9%

3.3%

1.6%

6.7%

11.2%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

かりまる：東境線

かりまる：西境線

名鉄バス：刈谷・愛教大線

名鉄バス：愛教大線（知立～みよし間）

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（家族の送迎）

自動車（その他の送迎）

二輪車（バイク）

二輪車（自転車）

徒歩

その他

通院時の交通手段
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38.3%

45.9%

24.8%

5.3%

22.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

バス路線がないため

自動車を自分で運転できないため

送迎をお願いできないため

タクシーを手配できないため

その他

「自身の運転」や「送迎」以外に
公共交通に起因する不便さも回答

（N=133）不便さを感じる場面
（N=735）



73.4%

45.1%

12.0%

4.9%

18.5%

0% 50% 100%

自分で運転する自動車があるため

家族等が運転する自動車があるため

かりまるや名鉄バスなどのバス路線があるため

タクシーがあるため

その他

75.0%

21.6%

33.8%

45.2%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80%

買い物や通院などのため

趣味や娯楽のため

家族送迎の負担軽減のため

運転免許証を返納するため

その他

４. 住民アンケート調査結果
（4）チョイソコかりやの利用意向
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8.7%

3.3%

2.9%

5.3%

5.6%

4.3%

2.2%

10.9%

7.1%

8.8%

8.6%

6.8%

10.8%

11.4%

23.6%

8.3%

7.3%

10.4%

10.0%

9.2%

7.0%

8.4%

8.3%

68.8%

50.0%

54.3%

57.9%

64.8%

63.0%

75.6%

62.5%

77.1%

82.5%

79.6%

78.4%

73.1%

71.4%

32.7%

71.4%

66.7%

68.4%

74.0%

69.4%

65.2%

66.3%

71.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(N=866)

24歳以下(N=30)

25歳～29歳(N=35)

30歳～34歳(N=38)

35歳～39歳(N=54)

40歳～44歳(N=46)

45歳～49歳(N=45)

50歳～54歳(N=64)

55歳～59歳(N=70)

60歳～64歳(N=80)

65歳～69歳(N=93)

70歳～74歳(N=88)

75歳～79歳(N=93)

80歳～84歳(N=70)

85歳以上(N=55)

井ケ谷町(N=217)

西境町(N=150)

東境町(N=231)

今川町(N=50)

今岡町(N=98)

一里山町(N=115)

男性(N=347)

女性(N=492)

年
齢

地
区

性
別

利用したいと思う 今は利用しないが、将来は利用したいと思う

利用したいと思わない 未記入など

利用したいと思う理由
（N=671）

利用意向

利用したいと思わない理由 （N=184）

「利用したいと思う」「今は利用しないが、
将来は利用したいと思う」は全体で77.5％
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46.4%

76.7%

80.0%

73.7%

77.8%

76.1%

64.4%

64.1%

60.0%

42.5%

36.6%

30.7%

26.9%

12.9%

7.3%

20.0%

38.7%

10.0%

14.3%

21.1%

14.8%

19.6%

31.1%

32.8%

38.6%

55.0%

55.9%

50.0%

54.8%

50.0%

23.6%

20.0%

5.4%

2.2%

8.0%

3.2%

22.9%

30.9%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=866)

24歳以下(N=30)

25歳～29歳(N=35)

30歳～34歳(N=38)

35歳～39歳(N=54)

40歳～44歳(N=46)

45歳～49歳(N=45)

50歳～54歳(N=64)

55歳～59歳(N=70)

60歳～64歳(N=80)

65歳～69歳(N=93)

70歳～74歳(N=88)

75歳～79歳(N=93)

80歳～84歳(N=70)

85歳以上(N=55)

未記入など(N=5)

年
齢

（１）年齢別

５. 免許保有状況

20.2%

50.0%

33.3%

21.2%

15.8%

11.3%

2.6%

44.4%

37.0%

55.6%

60.6%

56.6%

42.3%

26.3%

15.9%

1.9%

12.1%

17.1%

22.5%

26.3%

17.0%

11.1%

11.1%

6.1%

10.5%

21.1%

42.1%

2.5%

2.8%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=277)

～64歳（N=36)

65～69歳（N=18)

70～74歳（N=33)

75歳以上（N=76)

80歳以上84歳以下（N=71)

85歳以上（N=38)

年
齢

登録者（未利用者）

免許保有割合は70歳前半
から徐々に割合が高まる

8.0%

50.0%

50.0%

22.2%

8.3%

2.7%

20.8%

33.3%

50.0%

11.1%

20.8%

21.6%

20.5%

36.8%

11.1%

33.3%

40.5%

46.2%

32.0%

16.7%

55.6%

37.5%

32.4%

30.8%

2.4%

2.7%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=125)

～64歳(N=6)

65～69歳(N=4)

70～74歳(N=9)

75～79歳(N=24)

80～84歳(N=37)

85歳以上（N=39)

年
齢

持っており、返納は考えていない

持っているが、将来返納を考えている

持っていたが、返納した

持っていない

未記入など

返納は
70歳代後半
から割合が

高まる

登録者（利用者） 住民

「返納した」割合は
80歳代から高くなる


